
6ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ SHITO RYU KARATE HAYASHI-HA SHITO RYU KAΙ 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το 6ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ SHITO RYU KARATE HAYASHI-HA SHITO RYU 
KAΙ, που διεξήχθη στις 26 & 27 Ιουλίου στην ΙΣΠΑΝΙΑ στην πόλη της Βαρκελωνης, και διοργάνωσε η 
παγκόσμια ομοσπονδία HAYASHI-HA SHITO RYU KAI.  
 

Το όλο πρωτάθλημα στέφθηκε με όλες τις 
επισημότητες που το διέπουν, τελώντας την τελετή 
έναρξης ο νομάρχης της Βαρκελώνης και ο 
πρόεδρος της παγκόσμιας ομοσπονδίας KAICHO 
MURAKAMI.  
 
Στο πρωτάθλημα συμμετείχαν 1250 αθλητές και 
αθλήτριες από 20 χώρες και από τις πέντε ηπείρους 
κάνοντας το πρωτάθλημα αρκετά εντυπωσιακό και 
αρκετά δύσκολο από πλευράς επιτυχιών στους 
αθλητές που συμμετείχαν και διαγωνίστηκαν σε 
αυτό.  
 

 

H Αρχάκη Στέλλα στην κατηγορία νεανίδων 13-15 ετών -50 κιλά, 
κατάφερε και ανέβηκε στο βάθρο των πρωταθλητών, 
κατακτώντας το χάλκινο μετάλλιο και την 3η θέση 

Από την Ελλάδα συμμετείχαν οι αθλητές του αθλητικού πολιτιστικού συλλόγου Χανίων “Σ. ΚΑΓΙΑΛΕΣ” μέλη 
της ελληνικής οργάνωσης SEISHINKAI SHITO RYU KARATE DO, μετά από την σχετική πρόσκληση που 
έλαβε. Η τιμή ήταν μεγάλη, καθόσον το πρωτάθλημα ήταν αφιερωμένο στην μνήμη του αειμνήστου 
δάσκαλου του SHITO RYU TERYO HAYASHI -10- DAN.  
 
Τους αθλητές συνόδεψε στην Ισπανία και ο Χανιώτης προπονητής καράτε κ. ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ -5- 
DAN. Ταυτόχρονα παρακολούθησε επίσημο παγκόσμιο σεμινάριο 8 ωρών στο παραδοσιακό HAYASHI-HA 
SHITO RYU KARATE από τους επίσημους τεχνικούς εξεταστές της παγκόσμιας ομοσπονδίας, NAGATOMO 
SENSEI, & KONDO SENSEI. Τα ΚΑΤΑ που διδάχθηκαν ήταν μεταξύ άλλων τα: PACHU & MATSUMURA 
BASSAI, και οι αναλύσεις BUNKAI στα παραπάνω ΚΑΤΑ, όπου ανταλλάχθηκαν τεχνικές απόψεις επάνω στην 
τεχνοτροπία της HAYASHI-HA SHITO RYU KAI .  
 

Επίσης ο Χανιώτης διαιτητής καράτε, παρακολούθησε ένα 
τετράωρο σεμινάριο διαιτησίας που διοργάνωσε η παγκόσμια 
ομοσπονδία HAYASHI –HA SHITO RYU KAI,σε συνεργασία με 
την κρατική ομοσπονδία καράτε της Ισπανίας, και συμμετείχε 
και ως επίσημος διαιτητής στο 6ο παγκόσμιο πρωτάθλημα 
SHITO RYU KARATE HAYASHI-HA SHITO RYU KAI. Η 
εμπειρία του μέσα από αυτό ήταν ανεκτίμητη, καθόσον 
διατέλεσε σε αρκετούς τελικούς αγώνες ως κεντρικός 
διαιτητής, διαιτητεύοντας τους καλύτερους του κόσμου.  
 
Επίσης ο Χανιώτης δάσκαλος παρευρέθηκε την επίσημη 
συνάντηση που είχε η παγκόσμια ομοσπονδία για τους 
εκπροσώπους των χωρών που συμμετείχαν στο πρωτάθλημα, 
με θέματα την πορεία της παγκόσμιας ομοσπονδίας, την 
τέλεση του επομένου παγκοσμίου πρωταθλήματος και άλλα 
τεχνικά θέματα. 

 

Η Μαρία Μπεχλιβανάκη στην κατηγορία 16-18 -57 κιλά 
απέκλεισε τις αντιπάλους της, κατακτώντας το χάλκινο 
μετάλλιο και την 3η θέση. 



Οι Χανιώτες αθλητές συμμετείχαν πρώτη τους φορά σε τέτοιου είδους παγκόσμιο πρωτάθλημα, όπου το 
τεχνικό επίπεδο ήταν αρκετά υψηλό για τα δεδομένα της ελληνικής αποστολής .  
 
Παρόλα αυτά, οι Έλληνες αθλητές είχαν αρκετά υψηλή ψυχολογία κάτι που έδιωξε το άγχος των αθλητές 
μας. Έτσι ξεκίνησαν πολύ δυναμικά τους αγώνες συμμετέχοντας την πρώτη μέρα των αγώνων στα ομαδικά 
αγωνίσματα ηλικίας 16-18 ετών KUMITE, όπου και κατάφεραν να φτάσουν στην τέταρτη θέση, ανεβάζοντας 
την αδρεναλίνη στα ύψη.  
Η επόμενη ημέρα βρήκε τους αθλητές μας να αγωνίζονται στα ατομικά KUMITE, στις ατομικές κατηγορίες 
ηλικίας και κιλών. Η μέρα ξεκίνησε πολύ δυναμικά με την Ελληνίδα πρωταθλήτρια ΚΑΡΑΤΕ Αρχάκη Στέλλα 
στην κατηγορία νεανίδων 13-15 ετών -50 κιλά, όπου μετά από ένα ρεσιτάλ νικών και με καθαρή υπεροχή 
κατάφερε και ανέβηκε στο βάθρο των πρωταθλητών, κατακτώντας το χάλκινο μετάλλιο και την 3η θέση .  
 
Έπειτα ήρθε η σειρά της επόμενης Ελληνίδας πρωταθλήτριας ΚΑΡΑΤΕ Μαρίας Μπεχλιβανάκη στην 
κατηγορία 16-18 -57 κιλά, όπου πραγματικά αγωνίστηκε με μεγάλη υπεροχή και δυναμισμό, αποκλείοντας 
τις αντιπάλους της. Έτσι κατάφερε να ανεβεί και αυτή στο βάθρο των πρωταθλητών, κατακτώντας το 
χάλκινο μετάλλιο και την 3η θέση. Αξίζει να σημειώσουμε πως έχασε τον μεγάλο τελικό από τεχνικό φάουλ 
,δίνοντας στην αντίπαλο τον σχετικό βαθμό. 

 

 

Επόμενος Έλληνας όπου αγωνίστηκε ήταν ο πρωταθλητής 
ΚΑΡΑΤΕ Μπαρτζεματζίδης Ηρακλής στην κατηγορία 16-18 
+ 75 κιλά. Ο αθλητής μας ξεκίνησε με αρκετά καλό 
ρυθμό, επικράτησε των αντιπάλων του ανεβάζοντας την 
ψυχολογία του, με αποτέλεσμα να το χειριστεί έξυπνα και 
να καταφέρει να ανεβεί και αυτός στο βάθρο των 
νικητών, κατακτώντας το χάλκινο μετάλλιο και την 3η 
θέση.  
 

  

O πρωταθλητής ΚΑΡΑΤΕ Μπαρτζεματζίδης Ηρακλής στην 
κατηγορία 16-18 + 75 κιλά επικράτησε των αντιπάλων του 
ανεβάζοντας την ψυχολογία του και να κατάφερε πάρει το 

χάλκινο μετάλλιο και την 3η θέση. 

 

 

Τελευταίος Έλληνας αθλητής των ελληνικών διακρίσεων 
ήταν ο πρωταθλητής ΚΑΡΑΤΕ Παντελάκης Νίκος, στην 
κατηγορία 16-18 -75 κιλά, όπου το ανεβασμένο άγχος 
των οδήγησε σε τεχνικά φάουλ, στερώντας των να 
αγωνιστεί στον μεγάλο τελικό, και υποχρεώνοντας τον να 
κατακτήσει το χάλκινο μετάλλιο και την 3η θέση. 

 

Ο Παντελάκης Νίκος, στην κατηγορία 16-18 -75 κιλά, 
λόγω τεχνικών φάουλ,δεν αγωνίστηκε στον μεγάλο τελικό, 

και έτσι κατέκτισε το χάλκινο μετάλλιο και την 3η θέση. 



Οι επόμενοι Έλληνες αθλητές μας και πρωταθλητές μας ( Γεωργιαδης Ηλίας – Νταουτης Αντώνης – Αραπη 
Μαίρη ), εάν και πήγαν το παιχνίδι στις παρατάσεις, στάθηκαν άτυχοι και αποκλείσθηκαν με αποτέλεσμα να 
μην μπορούν να συνεχίσουν. Παρόλα αυτά, όλοι τους αγωνίστηκαν άξια τιμώντας και αυτοί τα χρώματα της 
γαλανόλευκης που σήκωσαν στους ώμους τους όλοι οι αθλητές μας.  
 

 

Από την θέση του προπονητή και τεχνικού εκπροσώπου 
της ελληνικής οργάνωσης seishinkai shito ryu karate, θα 
ήθελα να δώσω συγχαρητήρια σε όλη την ομάδα μας που 
συμμετείχε και αγωνίστηκε σε ένα τέτοιο πρωτάθλημα. 
Ήταν πραγματικά δύσκολο όταν το αντικρίσαμε αλλά 
παρόλα αυτά κατάφεραν και έβγαλαν τον εαυτό τους και 
απέδειξαν ότι το τεχνικό τους επίπεδο όπου έχουν 
αποκτήσει από τον σύλλογο τους, ήταν αρκετά υψηλό 
ώστε όχι απλά να σταθούν στα πόδια τους και να 
αγωνιστούν, αλλά κατάφεραν και ανέβηκαν και στο 
βάθρο των πρωταθλητών.  
 
Αυτό πραγματικά μας εξέπληξε όλους και μας ανέβασε 
υψηλά στοχεύοντας για ακόμη ποιο υψηλές διακρίσεις .  
 
Επίσης συγχαρητήρια στους γονείς των αθλητών για την 
αμέριστη υποστήριξη στον σύλλογο μας σε όλη την 
διάρκεια της προετοιμασίας, αλλά και στην εν θερμή 
υποστήριξη στον επί 19 ολόκληρα χανιώτικο σύλλογο που 
συνεχίζει ακάθεκτος το έργο του κατασκευάζοντας 
πρωταθλητές στο άθλημα του ΚΑΡΑΤΕ, αλλά παράλληλα 
να δημιουργεί αθλητές με ήθος και σωστό χαρακτήρα. 

 

  

Ο Ισπανός διοργανωτής Miuel Fernandez Vasquez με τον 
Sensei Άγγελο Καραϊσκάκη 

 

 

 

 

 

 

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ  
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